彰化女中95年度 第一次教師甄選 數學科筆試試題
※一、本試題共三頁，滿分150分。
二、請將您的答案寫在答案卷上並標示題號，第一部分只寫答案結果，第二部分必須寫出過程。
第一部分：填充題 (每格4分，共72分)

1、若a = 122333444455555666666777777788888888999999999 ，試求
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的餘數為           。
2、三相異方程式之方程組
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有一解(1 , 3 , 5)﹐且方程組(※)
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有一解(5 , 3 , 1)﹐則

下列哪些序組必為方程組（※）的解？                     

(A)(3 , 1 , 5)  (B)(7 , 9 , 11)  (C)(5 , 1 , 3)  (D)(4 , 0 ,－4)  (E)(250 , 150 , 50)  (F)(105 , 303 , 501)。　

3、設方程式
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有二根和為1，求k之值。              
4、若
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為方程式
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的三個根，則
[image: image7.wmf]abg

之值為                。
5、拋物線
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與直線
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有兩個交點，且此兩個交點分別在y軸的兩側，求k的範圍。

                     。
6、設
[image: image10.wmf]603 , 605
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之值為               。
7、(如圖)
[image: image12.wmf]ABC

D

中，已知
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，則
[image: image14.wmf]ABC

D

的面積為             。

8、(如圖)ABCDEF為邊長皆相等的六邊形，其中點A、C、E落在以O為圓心，半徑為3的圓上；點B、D、F落在

以O為圓心，半徑為1的圓上。試求此六邊形ABCDEF的周長為               。
9、假設地球為一球體，若以地球的球心為原點，建立一直角坐標系，設地球表面上有A、B、C三地，若A、B兩地

坐標分別為
[image: image15.wmf](2,1,0) , (1,1,3)

AB

，而C地正好是A、B兩地間最短路徑的中點，則C地坐標為               。

10、橢圓
[image: image16.wmf]G

的兩個焦點分別為
[image: image17.wmf](5,2) , (2,6)
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，且已知橢圓
[image: image18.wmf]G

與y軸相切，試求橢圓的長軸長。               
11、每張刮刮樂彩券有16格，今有四個1，四個2，四個3，四個4，任意排列，下圖為其中一種可能的排法，今任刮

四格，若刮出4個數字相同(如 3,3,3,3 )者，即可得獎，獎金為此數字的1000倍。則得獎金的期望值

為              。


12、若
[image: image19.wmf], , 
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均為正數，則
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的最小值為                。
13、若圓心為
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半徑為1的圓與拋物線
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14、若
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15、假設坐標平面上位置
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與溫度
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的關係為
[image: image28.wmf]22

(,)44

Txyxxyy

=-+

。今有一動點沿著以
[image: image29.wmf](0,0)

為圓心，半徑為

5的圓周繞一圈，則它所遇到的最高溫度是多少？                

16、求極限  
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17、有形狀大小相同的紅、黃、白、藍、綠，五種色球，各6個，
    (1)自其中任取5個排成一列且同色球不相鄰，有           種排法。
    (2)自其中任取8個球，有             種不同的取法。

答 案  

第一部分：填充題
1、 4      2、 BDF    3、 3     4、 ﹣2     5、 
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